

ZO/4-1/2024

Dotyczy postępowania pn.: „Dostawa odzieży roboczej i obuwia ochronnego”
Nr sprawy: ZO/4/2024

Odpowiedzi na pytania

W związku z wpłynięciem pytań do niniejszego zapytania ofertowego Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W jakiej kolorystyce mają być ubrania robocze?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że preferowane kolory oferowanej odzieży to: niebieski/granatowy, szary, czarny lub ich mix.

Pytanie nr 2:

Czy dopuszczalna jest odzież o gramaturze 260 ? dla poz nr 1

Odpowiedź:

Zamawiający w poz. 1 Załącznika nr 2 Przedmiot zamówienia/formularz cenowy nie dopuszcza zaoferowania odzieży o gramaturze 260 g/m². Wymagana gramatura odzieży to min. 290 g/m².

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na zapytania stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.